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Elaeagnus angustifolia

   

                 

             

              Áno

Výška 4 - 8 (12) m

Šírka 4-8m

Koruna oval round, open, half-open crown, capricious growing

Kôra a vetvy greyish green bark, shallow grooves, twigs silvery with thorns

Listy lanceolate, matted green, silvery grey underneath, 3 - 9 cm

Kvety 1 to 3 together, silvery-yellow, May/June, fragrant flowers

Plody oval, yellow drupe, edible, Ø approx. 1 cm

Tŕne Áno

Jedovatosť Zvyčajne nie je jedovaté pre ľudí a väčšie zvieratá

Pôdna vlhkosť Vhodné do suchých pôd

Spevnené plochy Toleruje spevnenie

Zóna odolnosti 3 (-40,0 do -24,5 °C)

Odolnosť voči vetru good, suitable for coastal areas

Ostatná odolnosť Odolné mrazu (WH 1–6), Odolné vetru, Odolné posypovej soli

Stromy pre zvieratá a hmyz Odolné mrazu (WH 1–6), Odolné vetru, Odolné posypovej soli, Plody ako potrava pre vtáctvo

Použitie stromy do nádob, strešné záhrady, pobrežné zóny, priemyselné oblasti, malé záhrady, dvory

Tvar Vysokokmeň, Viackmeň

Pôvod Mediterranean area to Western and Central Asia

Hlošina úzkolistá (Elaeagnus angustifolia) je vysoký, voľne rastúci ker, ktorý sa postupne transformuje do malého, viackmenného stromu.

Prirodzene sa vyskytuje na suchých stanovištiach, ako sú duny a vyschnuté riečiská, kde môže dosahovať výšku až 12 metrov. Rast je

nepravidelný s tenkými, vejárovito sa rozkonárujúcimi vetvičkami. Koruna je otvorená, s rozpätím približne 5 až 7 metrov. Vetvičky sa sfarbujú

zo striebristo šedej na červenohnedú a často nesú silné tŕne. Matné, kopijovité listy merajú 3 až 9 cm na dĺžku a približne 2,5 cm na šírku. Ich

zamatová spodná strana má nápadne striebristo bielu farbu. Zvonkovité kvety, veľké asi 1 cm, niekedy rastú v zoskupeniach po dvoch až troch.

Vyznačujú sa silnou arómou a po odkvitnutí ich nahradia olivovo tvarované, žlté kôstkovice, ktoré sú jedlé a majú mierne sladkastú chuť.

Preferuje svetlé, slnečné a vápenaté prostredie. Je vhodná do priemyselných oblastí a dobre toleruje posypovú soľ.
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